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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες 
  Στην προχθεσινή Συνεδρίαση της ΕΕ της ΠΟΙΕΦΣΕΚ εκτός από οργανωτικά ζητήματα και τα 
του ασφαλιστικού μας Ταμείου εξετάστηκε και η κατάσταση στους εργασιακούς χώρους όπως 
διαμορφώνεται με την «σταδιακή αποκατάσταση της κανονικότητας» και την άρση από την 
Κυβέρνηση κάποιων απαγορεύσεων στην κυκλοφορία και την επικοινωνία λόγω της πανδημίας.  
 Το ότι υπάρχουν καταγγελίες πως κάποιοι συνάδελφοι δεν εφαρμόζουν απαρέγκλιτα τις 
οδηγίες των Διοικήσεων των Νοσοκομείων, του ΕΟΔΥ, του ΠΙΣ και του Υπουργείου κατά τις 
επισκέψεις τους μας προβληματίζει. Όλοι πρέπει να συμμορφωθούμε για το καλό το δικό μας, της 
δημόσιας υγείας και του επαγγέλματος. Για οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των κανόνων καλό 
είναι να ενημερώνονται οι τοπικοί Σύλλογοι. Σε κάθε περίπτωση η Ομοσπονδία συνεχίζει τις 
επαφές και έχει σχέδιο για να προστατεύσει το επάγγελμα από οποιονδήποτε μας εκθέτει. Δεν θα 
πληρώσει όλος ο κλάδος για έναν που τυχών παρεκτρέπεται! 
  Οι Ιατρικοί Επισκέπτες όμως που προσέρχονται στις ΠΦΥ και στα ιδιωτικά ιατρεία με 
ασφάλεια, εφοδιασμένοι με επαγγελματική ταυτότητα ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο πιστοποιεί 
την ιδιότητα τους, τηρώντας την Νομοθεσία, σεβόμενοι τα δικαιώματα των ασθενών, τους 
κανονισμούς των Νοσοκομείων και τις πρόσφατες συστάσεις του ΠΙΣ πρέπει να διευκολύνονται 
και όχι να αντιμετωπίζουν προσχώματα στην άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 
 

 ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΑΣ! 
 ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ! 
 ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ! 

 
  Καλούμε όλες τις Εταιρείες να προμηθεύσουν τους υπαλλήλους τους που επισκέπτονται 

Νοσηλευτικά ιδρύματα, ιδιωτικά ιατρεία ή λειτουργούν σε καταστήματα προώθησης 
παραφαρμακευτικών προ όντων και καλλυντικών με όλα τα μέσα για την προστασία της 
υγείας τους (μάσκες, γάντια, αντισηπτικά κλπ). Αν υπάρχει καταγγελία ότι κάποια δεν το 
έχει κάνει παρακαλούνται οι συνάδελφοι να το καταγγέλλουν επικοινωνώντας με την 
Ομοσπονδία. Πέρα από τις ενέργειες που θα κάνουμε προς τον εργοδότη αποφασίσαμε να 
παρέχουμε εμείς υφασμάτινες - βαμβακερές - πλενόμενες μάσκες σε όσες και όσους 
συνάδελφους χρειάζονται !!!  
 
Η Ομοσπονδία συνεχίζει να μάχεται καθημερινά για τα δικαιώματα των εργαζομένων και 

βέβαια βάζει σε προτεραιότητα την ασφάλεια τους! Μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 
(210 5235331) ώστε να εξυπηρετηθείτε!  

Εργαζόμαστε και διαφυλάττουμε το αγαθό της υγείας και φυσικά της εργασίας!  
 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ. 


